

## **Анализ детского дорожно-транспортного травматизма за январь-сентябрь 2020г.**

За 9 месяцев 2020 года на территории края зарегистрировано 338 дорожно-транспортных происшествий (361 ДТП в 2019 году) в которых получили ранения различной степени тяжести 368 несовершеннолетних (2019 год – 386), в возрасте от 0 до 18 лет, погибло 8 детей в 2020 году 12 в 2019. За текущий период произошло 94 ДТП (АПГГ-122) с участием детей пассажиров, в которых 109 несовершеннолетних получили ранения (АПГГ-140). 13 ДТП в котором водители, перевозили несовершеннолетних без детскогодерживающего устройства АПГГ- 20. С участием детей пешеходов произошло 93 аварии (АПГГ 109). Произошло 33 аварии на пешеходных переходах (АПГГ-54). По неосторожности детей произошло 88 ДТП (АПГГ-67). С участием детей водителей велосипедов произошло 57 ДТП (АПГГ-28), получили ранения 57 детей. Из-за нарушения ПДД водителями произошло 256 ДТП (АПГГ-295), в результате ранено 286 несовершеннолетних (2019 год- 320).

**На территории г. Белокуриха за январь – сентябрь 2020 г. произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних водителей велосипедов. В 2019 году за аналогичный период времени произошло 2 ДТП, из которых 1-с участием несовершеннолетнего водителя велосипеда, 1 с несовершеннолетним пешеходом.**

С целью профилактики дорожно – транспортных происшествий, нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними, сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Белокурихинский» были проведены профилактические беседы в общеобразовательных учреждениях 84, в учреждениях дошкольного образования 52 и 13 в организациях дополнительного образования. Вышло в эфир 23 сообщения, размещено в информационных агентствах и Интернет-изданиях- 156, опубликовано в печати 40. За январь-сентябрь 2020 года проведено 37 пропагандистских мероприятия. В целях профилактики правонарушений правил дорожного движения со стороны несовершеннолетних за текущий период ОГИБДД МО МВД России «Белокурихинский» направлено 79 информационных письма по нарушениям ПДД РФ несовершеннолетними.

С учетом соблюдения ограничительных мероприятий, связанных с распространением коронавирусной инфекции, организовать пропагандистские акции «Родительский патруль» в районах расположения образовательных учреждений по профилактике нарушений правил перевозки детей, нарушений ПДД РФ пешеходами, а также использования несовершеннолетними световозвращателей. При снятии ограничительных мер, связанных с распространением коронавирусной инфекции, провести родительские собрания, на которых особое внимание уделить вопросам обеспечения безопасного поведения детей-пешеходов, популяризации применения светоотражающих элементов, а также недопустимости управления автотранспортом детьми, не достигшими 16-летнего возраста,

неукоснительного соблюдения правил перевозки детей, а также требований законодательства по содержанию и воспитанию детей и возможных правовых последствий в случае неисполнения родительских обязанностей.